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Pérshkrimi i prodhimit IOP 0008 A

4.998.137.269

Pérshkrimi i funksioneve

o Moduli input/output (dalje/hyrje) jep 8 hyrje té pavarura digjitale pér manipolimin e sinjaleve
me TTL-level dhe 8 kolektor-hapur daljesh pér pérdorimin individual té indikacionit.

10P 0008 A

=

@'/l%!/l%. %/A%{li ’L

Rrjeti
Poz. Marka Lidhje
1 ouT1
2 ouT2
3 OUT3 8 Outputs (Dalje)
4 ouT4 me njé voltazh maksimal té pranueshém
5 ouT5 prej 35V DC me 1.5 A rrymé té kufizuar
(rryma nominale e ngarkesés ID 0,7 A)

6 ouTé pér dalje
7 ouT?
8 ouTs8

9-12 GND Toké

13 IN1

14 IN2

15 IN3

16 IN4 8 Inputs (Hyrjet)

17 INS me njé tension maksimal né hyrje prej

5V DC me 0,1 mA pér hyrje

18 ING

19 IN7

20 IN8

21-24 GND Toké

VI

Karakteristika teknike

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Tensioni i hyrjes (min. - max.)

20 mA né 24V DC

Konsumi maksimal i rrymés

15mAné5VDC

Konsumi maksimal i rrymés

700 mA (i mbrojtur nga lidhjet e shkurtéra, Inax = 1,5 A)

Gjatésia maksimale e linjave

3 m (3,28 jard)

Klasa e sigurisé

IEC 60950 / EN 60950

Mbrojtja EMI / EMC

EN 50081-1 / FCC Part 15

Klasa e mbrojtjes

IP 30 si pér IEC 60529

Temperatura e lejueshme e funksionimit

-5°C...50°C (23 °F...122°F)

Temperatura e lejueshme e magazinimit

-20°C... 60°C (-4 °F... 140 °F)

Lagéshtia relative e lejueshme

max. 95% nuk kondenson

Materiali dhe ngjyra e folesé

ABS plastik Polylak PA-766 (UL94 V-0),
antracit gjysém i shndritshém, RAL 7016

Dimensionet (Lart. x Gjer. x Gjat.)

péraférsisht 127 x 96 x 60 mm (7,9 x 3,9 x 1,6 ing)

Pesha

péraférsisht 150 g (5,3 oncé)

BOSCH
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OmnucaHue Ha mpoaykTta IOP 0008 A

4.998.137.269

DyYHKUMOHAAHO OTTUCaHUe

O BXOAHO-M3XOAHUAT MOAYA CbAbpXa 8 HE3ABUCUMU LlM(prBI/I BXOAA 3a U3TTIOA3BAHE KaTo

OTAEAHU UHAUKATOPMU.

EAekTpuuecka MOHTaXHa cxema

Mo3. | O3HaueHue CBbp3BaHe
1 OouT1
2 ouT2
3 oUT3 8 nsxopa
C MaKCUMMaAHO HampexeHue Ha
4 out4 noaabpxaHe 35V DC mipu
5 OuUT5 orpaHuuyeHue Ha Toka 1,5 A
6 ouTs (HOMWHaAAEeH TOK Ha HaToBapBaHe
7 ouT? 0,7 A) Ha uaxop
8 OouT8
9-12 GND 3ewmA
13 IN1
14 IN2
15 IN3
16 IN4 8 Bxoaa
17 IN5 C MaKCMMaAHO BXOAHO HaTipexeHue
5V DC nipn 0,1 mA Ha BXoA
18 IN6
19 IN7
20 IN8
21-24 GND 3emn

TexHuuecka creuncukaumna

9 1011 12

I0OP 0008 A
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BxoaAHO HampexeHue (MUH. - makc.) | 20V DC-30V DC

MakcrMmanHo moTpebaeHWe Ha ToK 15mAnpn 5V DC

MakcrMmaneH U3XOAEH TOK

700 mA (3aWnTeH CpeLly KbCO CbeAUHEHME, Imax = 1,5 A)

MakcuMmManHa AbAKMHA HA AMHUUTE

3m

Kaac Ha 6esomacHocT

Il cbraacHo IEC 60950 / EN 60950

3awmTta 3a EM| / EMC

EN 50081-1 / FCC YacT 15

Kaac Ha 3awmuTta

IP 30 cbraacHo |IEC 60529

PaboTHa TemrepaTypa

-5°C...50°C (23°F...122°F)

TemrmiepaTtypa Ha CbXxpaHeHue

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

AOHyCTM Ma OTHOCUTEAHA BAAXHOCT

Makc. 95% 6e3 KoHAeH3auuaA

MaTepuan 1 UBAT Ha KopTyca

ABS mnaactmaca Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TTOAYTAQHLOB aHTpaumT, RAL 7016

Pasmepu (B x L x A)

MPUBA. 127 x 96 x 60 MM

Terno

mpuba. 150 r

BOSCH
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5/32 ST-FIR / PRM1 / deh




Popis produktu IOP 0008 A

4.998.137.269

Popis funkci

o Vstupni/vystupni modul ma 8 nezavislych digitalnich vstupl pro zpracovani signal urovné
TTL a 8 vystupl otevieného kolektoru pro pouziti pfi individualni indikaci.

Kabelaz

Poz. | Oznaceni Pripojeni
1 OUT1
2 ouT2
3 OuT3 8 vystupl
4 ouT4 s maximalnim trvalym stejnosmeérnym
5 OUT5 napétim 35 V pfi omezeni proudu 1,5 A

(nominalni zatézovaci proud ID 0,7 A)

6 ouTé na vystup
7 ouT?
8 ouT8

9-12 GND Uzemnéni
13 IN1
14 IN2
15 IN3
16 IN4 8 vstupl
17 IN5 s maximalnim vstupnim stejnosmérnym
18 NG napétim 5 V pfi 0,1 mA na vstup
19 IN7
20 IN8

21-24 GND Uzemnéni

Technické udaje

10P 0008 A
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Vstupni napéti (min. - max.) 20 V stejnosm. - 30 V stejnosm.

Maximalni spotfeba proudu 15 mA pfi 5 V stejnosm.

Maximalni pohlcovany proud 700 mA (ochrana proti zkratu, Imax = 1,5 A)

Maximalni délka radkd 3m

Trida bezpecnosti Il podle IEC 60950 / EN 60950

Ochrana EMI / EMC EN 50081-1 / FCC Cast 15

Kryti IP 30 podle IEC 60529

Provozni teplota -5°C...50°C

Skladovaci teplota -20°C...60°C

Pripustna relativni vihkost maximalné 95% nekondenzujici

Material a barva krytu plast ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
pololeskla antracitova, RAL 7016

Rozméry (v x $ x h) pribl. 127 mm x 96 mm x 60 mm

Hmotnost pfibl. 150 g

BOSCH o152
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Produktbeschreibung IOP 0008 A

4.998.137.269

Funktionsbeschreibung
Das Modul verfiugt tGber 8 unabhangige digitale Eingdnge und Uber 8 Open-Collector-
Ausgange flr individuelle Anzeigen.

Klemmenbelegung 123 4567 8 9 101112

Pos. | Beschr. AnschluBB

1 OUT1

2 OUT2 o ol o Sl elu ol

>t o . 8Ausginge B I

mit einer max. Spannung von 35V

5 OUT5 | DC bei 1,5 A pro Ausgang (nominal : L=

6 ouTe ’ :

7 OouT7

8 ouTs8 <
9-12 GND Masse

13 IN1 S

14 IN2

15 IN3 ]
16 IN4 8 Eingange

17 IN5 mit einer.max. Spannung von 5V

DC bei 0,1 mA, pro Eingang

18 IN6 == ==

19 IN7 @(/;e{/;@. e.a%,'/; ’L
20 IN8

21-24| GND Masse //// / \ \\\\

Technische Daten

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Eingangsspannung (min - max)

20vDC-30VvVDC / 5VDC =5%

Maximale Stromaufnahme

15 mA bei 5V DC

Ausgangsstrom

700 mA (kurzschluBgeschiitzt, lhax = 1.5A)

Maximale Leitungslange

3 m (3.28 yards)

Sicherheitsklasse

[l nach IEC 60950 / EN 60950

EMV-Storfestigkeit

EN 50081-1 / FCC Part 15 / EN 50130-4

EMV-Stéraussendung

EN 50081-1 / FCC Part 15 / EN 50081-1

Schutzklasse

IP 30 nach IEC 60529

Zulassige Betriebstemperatur

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Zulassige Lagertemperatur

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Zulassige relative Feuchte

max. 95% nicht kondensierend

Gehausematerial und Farbe

ABS Kunststoff, Polylac PA-766 (UL94 V-0),
seidenmatt anthrazit, RAL 7016

Abmessungen(H x B x T)

ca. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Gewicht

ca. 150 g (5.3 ounces)

BOSCH
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Produktbeskrivelse IOP 0008 A 4.998.137.269

Funktionsbeskrivelse

o Indgangs-/udgangsmodulet har 8 uafhangige digitale indgange, der kan handtere signaler
med TTL-niveau og 8 dbne udgange, der kan bruges til individuel indikation.

Kabelforing
Pos. | Afmaerkning Tilslutning
1 OouT1
2 ouT2
3 OouT3 8 udgange
4 ouT4 med maks. selvstaendig spaending pa
5 OUT5 35V DC ved 1,5 A strembegraensning
(nominel belastningsstregm ID 0,7 A)

6 ouTé pr. udgang
7 ouT7

8 ouT8 =

9-12 GND Jord g

13 IN1 S

14 IN2

15 IN3 ]
16 IN4 8 indgange

17 IN5 med en maks. indgangsspaending pa

5V DC ved 0,1 mA pr. indgang

18 ING 222 [
19 IN7 swiensnisniR0e ’L
20 IN8

21-24 GND Jord //// / & \\\\

Tekniske specifikationer

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Indgangsspaending (min. - maks.)

20vDC-30VDC

Maks. stremforbrug

15 mAved 5V DC

Maks. sink current

700 mA (kort beskyttet, lhaks = 1,5 A)

Maks. linjeleengde

3 m (3,28 yards)

Sikkerhedsklasse

[I'i henhold til IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC beskyttelse

EN 50081-1 / FCC del 15

Beskyttelsesklasse

IP 30 i henhold til IEC 60529

Driftstemperatur

-5°C...50°C

Opbevaringstemperatur

-20°C...60 °C

Tilladt relativ luftfugtighed

maks. 95% ikke kondenserende

Kabinetmateriale og -farve

ABS plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvglans antracit, RAL 7016

Dimensioner (H x B x D)

ca. 127 x 96 x 60 mm

Vaegt

ca.150 g

BOSCH
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Descripcion de producto IOP 0008 A

4.998.137.269

Descripcion de las funciones
o El médulo de entrada/salida proporciona 8 entradas digitales independientes para el manejo

de sefiales con nivel TTL y 8 salidas de colector abierto de indicacién individual.

Cableado

Pos. Marcacion Conexion
1 OouT1
2 ouT2 8 salidas
3 OuT3 ., -

con una tensién de mantenimiento

4 ouT4 de 35 V DC con un limite de
5 ouUTh corriente de 1,5 A (carga de
6 ouTs6 corriente nominal de ID 0,7 A) por
7 oUT7 salida
8 ouTs8 <

9-12 GND Tierra g
13 IN1 S
14 IN2
15 IN3 ]
16 IN4 8 entradas
17 INS con una tensién de entrada maxima

de 5V DC a 0,1 mA por entrada D

18 ING == =22
19 IN7 e{/;e{/;a. e/;e!/; ’L
20 IN8

21-24 GND Tierra //// / & \\\\

Especificaciones técnicas

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Tension de entrada (min. - max.)

20vDC-30VDC

Consumo maximo de corriente

15mAa5VvVDC

Corriente maxima absorbida

700 mA (protegida contra cortocircuito, Imax = 1,5 A)

Longitud de linea maxima

3 m (3,28 yardas)

Clase de seguridad

[l segun IEC 60950 / EN 60950

Proteccion EM| / EMC

EN 50081-1 / FCC Parte 15

Clase de proteccién

IP 30 segun IEC 60529

Temperatura de funcionamiento

-5°C...50°C (23 °F...122 °F)

Temperatura de almacenamiento

-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)

Humedad relativa permitida

max. 95% sin condensacion

Material y color de la carcasa

Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracita semibrillante, RAL 7016

Dimensiones (A x A x P)

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pulgadas)

Peso

aprox. 150 g (5,3 onzas)

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2
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Tootekirjeldus IOP 0008 A

4.998.137.269

Funktsionaalne kirjeldus

e Sisend/valjund moodul pakub 8 séltumatut digitaalset sisendit signaalide t66tlemiseks
TTL-tasemel ning 8 avatud kollektoriga valjundit iseseisvaks kasutamiseks.

Juhtmete iihendamine

Tehniline kirjeldus

Jrk. nr. | Markeering Liides

1 OUT1

2 OuT2

3 ouUT3 8 Valjundit

4 ouT4 maksimaalse pideva pingega

5 ouTS 35VDC vooIL_ltugevuse piirmaaraga

1,5 A (nominaalne voolutugevus

6 ouTé ID 0,7 A) véljundi kohta

7 OouT7?

8 ouTs8 =
9-12 GND Maandus 8

13 IN1 - S

14 IN2 -

15 IN3 - ]
16 IN4 8 Sisendit

17 INS maksimaalse sisendpingega 5V DC,

0,1 mA sisendi kohta D

18 IN6 == =22

19 IN7 NSNS N NN ’L
20 IN8 e

21-24 GND Maandus //// / & \\\\

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Sisendpinge (min. - maks.)

20vDC-30VDC

Maksimaalne hetke voolutarbimine

15 mA pingel 5V DC

Maksimaalne voolutugevus

Maksimaalne juhtmepikkus

3 m (3,28 jardi)

Ohutusklass

[l vastavalt IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC kaitse

EN 50081-1 / FCC Osa 15

Kaitseklass

IP 30 vastavalt IEC 60529

Kaitamistemperatuur

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Ladustamistemperatuur

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Lubatud suhteline niiskus

Maks. 95% mitte-kondenseeruv

Kaitselimbrise materjal ning varvus

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),
poollaikiv antratsiit, RAL 7016

M66tmed (Korgus x Laius x
Slgavus)

Umbes 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4tolli)

Kaal

Umbes 150 g (5,3 untsi)

BOSCH
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Description de produit IOP 0008 A

4.998.137.269

Description fonctionnelle

O0 Le module d’entrée / sortie fournit 8 entrées numériques indépendantes pour gérer des
signaux avec niveau TTL et 8 sorties a collecteur ouvert pour un usage indicatif personnel.

=

i

%/A%{li

Cablage
N° Marquage Connexion
1 OUT1
2 OouT2
3 ouT3 8 sorties
4 ouT4 présentant une tension d’entretien
5 ouUTS maximale de 35 V c.c. pour une
limitation de courant de 1,5 A (courant

6 ouTe de charge nominal 0,7 A) par sortie
7 OouT7
8 ouTs8 <

9-12 GND Masse
13 IN1 S
14 IN2
15 IN3 8 entrées
16 IN4 présentant une tension d’entrée
17 IN5 maximale de 5 V c.c. a 0,1 mA par
18 ING entrée ss==2
19 IN7 elo Blo &
20 IN8

21-24 GND Masse //// /

AN

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Caractéristiques techniques

Tension d’entrée (min. - max.) 20-30Vec.c.
Consommation de courant 15mAa5Vec.c
maximale

Courant absorbé maximal

700 mA (protection contre les court-circuits, lpax = 1,5 A)

Longueur maximale des lignes 3 m (3,28 yards)

Classe de sécurité [l conformément a CEl 60950 / EN 60950

Protection EMI / CEM EN 50081-1 / FCC partie 15

Classe de protection IP 30 conformément a CEl 60529

Température de fonctionnement -5°C...50°C (23°F...122°F)

Température de stockage -20°C...60°C (4°F...140°F)

Taux d’humidité relative admissible | max. 95 % sans condensation

Matiére et couleur du boitier Plastique ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
anthracite semi-brillant, RAL 7016

Dimensions (H x | x P) env. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pouces)

Poids env. 150 g (5,3 onces)

BOSCH 11/

610-4.998.153.976 / A2
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Tuotekuvaus IOP 0008 A

4.998.137.269

Toiminnan kuvaus

o Tulo-/lahtémoduulissa on kahdeksan itsenaista digitaalista tuloliitdntda TTL-tasoisten
signaalien kasittelya varten ja kahdeksan avokollektoriulostuloa itsenaisia ilmaisimia varten.

Johdotus
Tunnus | Merkinta Liitdnta
1 OUT1
2 OuT2
3 ouT3 8 ulostuloa
4 ouTt4 enimmaisjannite 35 V DC / virtarajoitus
5 ouTs 1,5 A (nimellinen kuormitusvirta ID
6 ouTs 0,7 A) ulostuloa kohti
7 OouT7
8 ouTs8 <
9-12 GND Maa
13 IN1 =
14 IN2
15 IN3 ]
16 IN4 8 tuloa
17 IN5 enimmaistulojannite 5V DC / 0,1 mA
tuloa kohti ]
18 ING = 5= |
19 IN7 sSogeso o ’
20 IN8
YN
131415 16 17 1819 20 21 22 23 24
Tekniset tiedot
Tulojannite (min. - maks.) 20V DC-30VDC
Virrankulutus enintdaan 15 mA/5V DC
Tuottovirta enintdan 700 mA (oikosulkusuojattu, Imax = 1,5 A)
Linjojen enimmaispituus 3m

Turvallisuusluokitus

[I, IEC 60950 / EN 60950 mukaisesti

EMI/EMC-suojaus

EN 50081-1 / FCC Part 15

Suojausluokitus

IP 30, IEC 60529 mukaisesti

Kayttolampotila

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Sailytyslampdtila

-20°C...60°C (4°F...140 °F)

Suhteellinen kosteus

enintaan 95 % (tiivistymaton)

Kotelon materiaali ja vari

ABS-muovi, Polylac PA-766 (UL94 V-0)
puolikiiltava anthrazit, RAL 7016

Mitat (K x L x S)

noin 127 x 96 x 60 mm

Paino

noin 150 g

BOSCH
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Product description IOP 0008 A

4.998.137.269

Functional description

o The input/output module provides 8 independent digital inputs for handling signals with
TTL-level and 8 open-collector outputs for individual indication use.

Wiring

Pos. | Marking Connection
1 OUT1
2 OuT2
3 OouT3 8 Outputs
4 OUT4 | with a maximum sustaining voltage of 35
5 OUT5 | vV DC at 1.5 A current limitation (nominal
6 ouTs6 load current ID 0.7 A) per output
7 OouT7
8 ouTs8

9-12 GND Ground
13 IN1
14 IN2
15 IN3
16 IN4 8 Inputs
17 IN5 with a maximum input vqltage of 5V DC

at 0,1mA per input

18 ING
19 IN7
20 IN8

21-24 GND Ground

Technical Specification

10P 0008 A

=
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VI

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

%/A%{li

Input voltage (min - max) 20vDC-30VDC

Maximum current consumption 15mAat5VDC

Maximum sink current

700 mA (short protected, Imax = 1.5A)

Maximum length of lines 3 m (3.28 yards)

Safety class

IT as per IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC protection EN 50081-1 / FCC Part 15

Protection class IP 30 as per IEC 60529

-5°C...50°C

Operating Temperature

(23 °F ... 122 °F)

Storage Temperature

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Permissible relative humidity

max. 95% non condensing

Housing material and color

ABS plastic Polylac PA-766 (UL94 V-0),
semi gloss anthracite, RAL 7016

Dimensions (H x W x D)

approx. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Weight

approx. 150 g (5.3 ounces)

BOSCH
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Mepwypaen nmpoiovroc IOP 0008 A

4.998.137.269

Mepiypan AetToupyiag

o To SopooTolxeio elcodou/eEdbou Mapeéxel 8 aveapTnTeC WNPLOKEC E10060UC ydL TO XEIPLOPO
onuaTtwyv emmédou TTL kat 8 e€E6b6ou avolkToU cUAANEKTN yia aveEdpTnTn xpnon evoeiewv.

KaAwbdiwon

©éon. | Znpavon Zuvbeon
1 ouT1
2 OuT2
3 ouT3 8 é€obol
4 ouTt4 He PeyloTn ouvexopevn Taon 35V DC pe
5 OuUT5 TEPLOPLOYO pevupaTtoc 1,5 A (ovopaoTikd
6 ouTs pelpa ¢opTiou ID 0,7 A) ava é€obo
7 OouT7?
8 ouTs8 <

9-12 GND lelwon
13 IN1 S
14 IN2
15 IN3 ' ]
16 IN4 8 eioobol
17 IN5 pe uéqum Taon eloéépu .5 V DC pe
18 NG pelpa 0,1 mA avd eicodo D

i TRl U

19 IN7 Siosio sio| 810 |s1e) ’
20 IN8

21-24 | GND Felwon //// / & \\\\

TexvikéG mpodiaypapég

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Taon eloobou (ehax. - pey.)

20vDC-30VDC

MeyiloTn katavaAwaon pelpaTtoc

15 mAota 5V DC

MeyloTn katavaAwaon pelpaTtoc

700 mA (pe mpooTtacia ano BeaxukUKAwPA, Imax = 1,5 A)

MEyIo0TO UAKOC YPAUUWV

3 m (3,28 yuapbec)

Katnyopia acpaleiag

[l kata IEC 60950 / EN 60950

MpooTacia EMI / EMC

EN 50081-1 / FCC Mépog 15

KaTtnyopia mpootaciag

IP 30 kata IEC 60529

Oeppokpacia AeiToupyiag

-5C...50°C (23°F...122°F)

Oepuokpacia amobrnKeuong

-20C...60°C (-4°F...140 °F)

EmrpenTtn oxeTkr uypacia

Meéy. 95% pn cupmukvoUpevn

YAIKO KAOTOOKEUNG Kal XpwHa
meplBARuaTog

TMAaoTiko ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
nui-yuaAlotepd avbpaki, RAL 7016

Awaotdoerg (Y x TT x B)

mep. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4”)

Bdpog

mep. 150 g (5,3 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2
14732 ST-FIR / PRM1 / deh




Termékismerteto IOP 0008 A

4.998.137.269

A miikodés ismertetése

o A bemené/kimend modul 8 fliggetlen digitalis bemenetet biztosit TTL-szintl jeleknek és 8
nyitott kollektoros kimenetet egyedi jelzések szamara.

Vezetékezés

Poz. | Jelzés Csatlakozas
1 ouT1
2 OuT2
3 ouT3 8 kimenet
4 ouT4 kimenetenként 35 V egyenaram
5 ouT5 maximalis tapfesziiltség 1,5 A aram-

korlatozas mellett (névileges terhelés ID
6 OouT6
0,7 A)

7 OouT7?
8 ouTs8 =

9-12 | GND Test g
13 IN1 S
14 IN2
15 IN3 ]
16 IN4 8 bemenet
17 INS Bemenetenként 5 V egyenaram maximalis

bemend fesziltséggel 0,1 mA mellett I

18 ING == =2
19 IN7 e{/;e{/;a. e/;e!/; ’L
20 IN8

21-24 | GND Test //// / & \\\\

Miiszaki adatok

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Bemeno fesziiltség (min. - max.)

20 V egyenaram - 30 V egyenaram

Maximalis aramfelvétel

15 mA 5V egyendaram mellett

Maximalis befogadott aram

700 mA (révidzar elleni védelemmel, lhax = 1,5 A)

Vonalak maximalis hossza

3m

Biztonsagi osztaly

[l az IEC 60950 / EN 60950 szerint

EMI / EMC-védelem

EN 50081-1 / FCC 15. rész

Védettség

IP 30 az IEC 60529 szerint

Uzemi hémérséklet

-5°C...50°C

Tarolasi hémeérséklet

-20°C...60 °C

Megengedett relativ paratartalom

max. 95% nem lecsapdodd

Haz anyaga és szine

ABS miianyag Polylac PA-766 (UL94 V-0),
félfényes antracit, RAL 7016

Méretek (mag. x szél. x mélys.)

kb. 127 x 96 x 60 mm

Suly

kb. 150 g

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2

15/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Opis proizvoda IOP 0008 A

4.998.137.269

Opis funkcija

o Modul ulaza/izlaza sadrzi 8 nezavisnih digitalnih ulaza za rukovanje signalima TTL razine i
8 otvorenih izlaza za individualnu upotrebu prikazivanja.

i

=

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 OUT1
2 OuT2
3 ouUT3 8 izlaza
4 ouT4 s maksimalnim stalnim naponom od
5 OUT5 35 VDC pri ogranicenju elektri¢ne
energije od 1,5 A (nominalno opterec¢enje
6 OouTe6 ID 0,7 A) po izlazu
7 OouT7?
8 ouTs8 =
9-12 GND Uzemljenje 8
13 IN1 5]
14 IN2
15 IN3
16 IN4 8 ulaza
17 INS maksimalni ulazni napon od 5V DC pri
0,1 mA po ulazu
18 ING == =2
19 IN7 sSogeso o
20 IN8
21-24 | GND Uzemljenje //// / & \\\\

Tehnicke specifikacije

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Napon ulaza (min - maks)

20vDC-30VDC

Maksimalna potrosnja struje

15mA pri5VDC

Maksimalni pad napona

700 mA (zasti¢eno od kratkog spoja, lnaks. = 1,5 A)

Maksimalna duljina voda

3 m (3,28 jarda)

Sigurnosna klasa

Il po IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zastita

EN 50081-1 / FCC dio 15

Zastitna klasa

IP 30 po IEC 60529

Radna temperatura

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura za skladistenje

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Dopustena relativna vlaznost

maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kucista

ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x S x D)

oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 in¢a)

Tezina

oko 150 g (5,3 unci)

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2

16 /32

ST-FIR / PRM1/ deh



Descrizione prodotto IOP 0008 A

4.998.137.269

Descrizione funzionale

o Il modulo ingresso/uscita dispone di 8 ingressi digitali indipendenti per la gestione dei
segnali a livello TTL e di 8 uscite a collettore aperto per indicazione separata.

Cablaggio
Pos. | Contrassegno Collegamento
1 OouT1
2 OouT2
3 OUT3 8 uscite
4 ouUT4 con tensione di supporto max. di
5 ouTS 35V CC a limitazione di corrente
di 1,5 A (corrente di carico

6 ouTé nominale ID 0,7 A) per uscita
7 OouT7
8 ouT8 =

9-12 GND Messa a terra 8

13 IN1 S

14 IN2

15 IN3 ]
16 IN4 8 ingressi

17 IN5 con tensione di ingresso max. di

5V CC a 0,1 mA per ingresso D

18 IN6 == =22

19 IN7 e{/;e{/;a. e/;e!/; ’L
20 IN8

21-24 GND Messa a terra //// / & \\\\

Specifiche tecniche

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Tensione di ingresso (min - max)

20vVvCC-30VCC

Consumo di corrente max.

15mAas5VCC

Corrente di accumulo max.

700 mA (protetta da cortocircuito, lhax = 1,5 A)

Lunghezza linee max.

3m

Classe di sicurezza

Il come previsto dalle norme [EC 60950 / EN 60950

Protezione EMI / EMC

EN 50081-1 / FCC Parte 15

Grado di protezione

IP 30 come previsto dalla norma IEC 60529

Temperatura operativa

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura di stoccaggio

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Umidita relativa consentita

max. 95% senza condensa

Materiale e colore custodia

plastica ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracite semilucida, RAL 7016

Dimensioni (A x L x P)

circa 127 x 96 x 60 mm

Peso

circa150 g

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2

17/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Gaminio aprasymas IOP 0008 A 4.998.137.269

Funkcijy aprasymas

0 Modulyje yra 8 nepriklausomi skaitmeninio jéjimo kanalai, skirti valdyti TTL lygio signalams, ir
8 atviro kolektoriaus iSéjimo kanalai, skirti objektui nustatyti.

Laidai

Poz. | Zyma Jungtis
1 OouT1
2 OuT2
3 ouUT3 8 iséjimo kanalai
4 ouT4 su maksimaliai palaikoma 35 V pastovios
5 OUT5 srovés jtampa esant vieno i$éjimo kanalo

1,5 A srovés apribojimui (nominali

6 OouTe6 apkrovos srové ID 0,7 A)
7 OouT7?
8 ouTs8 =

9-12 | GND Jzeminta g
13 IN1 S
14 IN2
15 IN3 8 jéjimo kanalai ]
16 IN4 su maksimalia jéjimo kanalo 5 V pastovios
17 INS srovés jtampa esant vieno jéjimo kanalo
18 IN6 0,1mA srovei ]
19 IN7 e{/;e{/;a. e/;e!/; ’L
20 IN8

21-24 | GND JZ2eminta //// / & \\\\

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Techninés specifikacijos

Jéjimo jtampa (min. - maks.) 20V - 30 V (pastovios srovés)

Didziausias srovés sunaudojimas 15 mA esant 5 V pastoviai srovei

Maziausia srové 700 mA (apsauga nuo trumpo jungimo, Imax = 1,5 A)

Maksimalus linijy ilgis 3m

Saugos klasé Il pagal IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC sauga EN 50081-1 / FCC 15 dalis

Saugos klasé IP 30 pagal IEC 60529

Veikimo temperatira -5°C...50°C (23°F...122°F)

Laikymo temperatira -220°C...60°C (4 °F...140°F)

Leistina santykiné drégme maks. 95% nesikondensuoja

Korpuso medziaga ir spalva ABS plastikas "Polylac PA-766” (UL94 V-0),
pusiau blizgus antracitas, RAL 7016

Dydziai (aukstis x plotis x gylis) apie 127 x 96 x 60 mm

Svoris apie 150 g

610-4.998.153.976 / A2
BOSCH 18 /32 ST-FIR/ PRM1 / deh



IOP 0008 A, produkta apraksts

4.998.137.269

Funkcionalais apraksts

o leejas/izejas modulis nodrosina 8 neatkarigas digitalas ieejas, darbam ar TTL limena
signaliem un 8 atvérta nonemeja izejas individualai indikacijai.

Vadojums
Pozicija | Markéjums Savienojums
1 ouT1
2 OouT2
3 OuUT3 8 izejas
4 ouT4 ar maksimalo atbalstamo spriegumu
5 ouTS 35 V lidzstravas un 1,5 A stravas
ierobezojumu (nominala stravas
6 ouTé slodze - ID 0.7 A) vienai izejai
7 OuUT7
8 ouTs8
9-12 GND lezeméjums
13 IN1
14 IN2
15 IN3
16 IN4 8 ieejas
17 INS ar maksimalo ieejas spriegumu 5 V
lidzstravas un 0,1mA vienai ieejai
18 ING
19 IN7
20 IN8
21-24 GND lezeméjums

Tehniska specifikacija

10P 0008 A

=

sojsoe ’L

VI

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

%/A%{li

leejas spriegums (minimalais -
maksimalais)

20vDC-30VDC

Maksimalais stravas paterin$

15 mA pie 5V lidzstravas

Maksimala izlaides strava

700 mA (ar issavienojuma aizsardzibu, lmaks. =

1,5A)

Maksimalais liniju garums

3 m (3,28 jardi)

Drosibas klase

I, saskana ar IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC aizsardziba

EN 50081-1 / FCC Part 15

Aizsardzibas klase

IP 30, saskana ar IEC 60529

Darba temperatura

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Uzglabasanas temperatira

-20°C...60°C (23 °F...140 °F)

Pielaujamais relativais mitrums

maks. 95%, nekondenséjoss

Apvalka materials un krasa

ABS plastmasa Polylac PA-766 (UL94 V-0),
daléji glancéts antracits, RAL 7016

[zméri (A x P x D)

aptuveni 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 collas)

Svars

aptuveni 150 g (5,3 unces)

BOSCH

19/32

610-4.998.153.976 / A2
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Produktbeskrivelse IOP 0008 A

4.998.137.269

Funksjonsbeskrivelse

o Inn-/utgangsmodulen har 8 uavhengige digitale innganger som handterer signaler pa
TTL-niva, og 8 apne kollektorutganger som brukes til individuell angivelse.

Kabling

Pos. | Markering Tilkobling
1 ouT1
2 OouT2
3 ouT3 8 utganger
4 ouT4 med en maksimal holdespenning pa
5 OUT5 35V DC ved 1,5 A stremgrense

(nominell strembelastning ID 0,7 A)

6 ouTé per utgang
7 OuUT7
8 ouTs8

9-12 GND Jording

13 IN1

14 IN2

15 IN3

16 IN4 8 innganger

17 IN5 med en maksimal inngangsspenning

pa 5V DC ved 0,1 mA per inngang

18 ING

19 IN7

20 IN8

21-24 GND Jording

Tekniske spesifikasjoner

10P 0008 A

=

@'/l%!/l%. %/A%{#% ’L

VI

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Inngangsspenning (min. - maks.) 20-30VDC

Maksimalt stramforbruk 15 mAved 5V DC

Maksimal senkningsstram

700 mA (beskyttet mot kortslutning, Imaks = 1,5 A)

Maksimal ledningslengde 3 m (3,28 yard)

Sikkerhetsklasse

[I'i henhold til IEC 60950 / EN 60950

EMI- / EMC-beskyttelse

EN 50081-1 / FCC del 15

Beskyttelsesklasse

IP 30 i henhold til IEC 60529

Driftstemperatur:

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Lagringstemperatur

-20°C...60°C (4°F...140 °F)

Tillatt relativ fuktighet

Maks. 95 % ikke-kondenserende

Husmateriale og -farge

ABS-plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvblank koksgra, RAL 7016

Mal (H x B x D)

Ca. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tommer)

Vekt

Ca. 150 g (5,3 unser)

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2
20/ 32 ST-FIR / PRM1 / deh



Descricao do produto IOP 0008 A 4,998.137.269

Descricao funcional

o O mddulo de entrada/saida fornece 8 entradas digitais independentes para o processamento
de sinais com nivel TTL e 8 saidas de colector aberto para utilizagcdao em indicagcoes

individuais.

Ligacoes eléctricas

Pos. Marcacao Ligacao
1 ouT1
2 ouT2
3 OUT3 8 saidas
4 ouT4 com uma tensdo de sustentagcao
5 ouT5 maxima de 35 V CC com um limite
de corrente de 1,5 A (ID de corrente
6 ouTe de carga nominal de 0,7 A) por saida
7 ouT?
8 ouT8
9-12 GND Terra
13 IN1
14 IN2
15 IN3
16 IN4 8 entradas
17 IN5 com uma tensao de entrada maxima
de 5V CC com 0,1mA por entrada
18 IN6
19 IN7
20 IN8
21-24 GND Terra

Especificacoes técnicas

I0OP 0008 A

==

U
N SN N | ’

2NN

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Tensao de entrada (min - max) 20V CC-30VCC
Consumo maximo de corrente 15mAa5VCC
Absorcdo de corrente maxima 700 mA (protegido contra curto-circuito, lpnax. = 1,5 A)
Comprimento maximo das linhas 3m
Classe de seguranca Il em conformidade com a norma IEC 60950 / EN 60950
Proteccdao EMI / EMC EN 50081-1 / FCC Parte 15
Classe de proteccao IP 30 em conformidade com a norma IEC 60529
Temperatura de funcionamento 5°C... 50°C (23°F...122°F)
Temperatura de armazenamento -20°C...60°C (-4°F...140°F)
Humidade relativa permitida max. 95% sem condensacao
Material e cor da caixa Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),

antracite semibrilhante, RAL 7016
Dimensdes (A x L x P) aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 polegadas)
Peso aprox. 150 g (5,3 oncas)

BOSCH 21152

610-4.998.153.976 / A2
ST-FIR / PRM1/ deh



IOP 0008 A - opis produktu

4.998.137.269

Opis dziatania

O Modut wejscia / wyjscia posiada 8 niezaleznych wejs$¢ cyfrowych stuzacych do obstugi
sygnatéw poziomu TTL oraz 8 wyjs$¢ typu otwarty kolektor do sygnalizacji standw okreslanych

indywidualnie.

Gniazda potaczeniowe

12 3 45 6 7 8 9 101112

Dane techniczne

Pozycja | Oznaczenie Potaczenie
1 OUT1
2 OouT2
3 ouT3 8 wyjsc
4 ouT4 o maks. napieciu podtrzymujacym
5 ouT5 35 VDC przy ograniczeniu
pradowym 1,5 A (nominalny prad

6 ouTe obcigzenia 0,7 A) na wyjscie
7 OouT7
8 ouTs8 =

9-12 GND Uziemienie g

13 IN1 S

14 IN2

15 IN3 ]
16 IN4 8 wejsé

17 INS o maks. napieciu wejsciowym

5VDC przy 0,1 mA na wejscie

18 IN6 == =2

19 IN7 @{/;e{/;@{/; e/:@{/:e/:
20 IN8

21-24 GND Uziemienie //// / & \\\\

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Napiecie wejsciowe (min. - maks.)

20VvDC-30VDC

Maksymalny pobér pradu

15 mA przy 5 VDC

Maksymalny prad ujscia

700 mA (zabezpieczenie przed zwarciem, Imax = 1,5 A)

Maksymalna dtugos¢ linii

3m

Klasa bezpieczenstwa

[l zgodnie z IEC 60950 / EN 60950

Ochrona przed zaktéceniami EMI /
EMC

EN 50081-1 / FCC, Czesc¢ 15

Klasa ochrony

IP 30 zgodnie z IEC 60529

Temperatura pracy

-5°C...50°C

Temperatura przechowywania

-20°C...60 °C

Dopuszczalna wilgotnos¢ wzgledna

maks. 95% bez kondensacji

Materiat i kolor obudowy

tworzywo ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0)
antracyt, potpotysk, RAL 7016

Wymiary (wys. x szer. x gt.)

ok. 127 x 96 x 60 mm

Masa

ok.150 g

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2

22/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Productbeschrijving IOP 0008 A 4.998.137.269

Functies
o De in-/uitgangsmodule biedt 8

onafhankelijke digitale ingangen voor de verwerking van

signalen met TTL-niveau en 8 open collector-uitgangen voor afzonderlijke indicatie.

Bekabeling 123 4567 8 9 101112
Pos. Markering Aansluiting \\\\\ \ X / ///
1 OUT1
2 ouT2 '/le'/is o ol oo
s | outs 8 uitgangen lcectceczangsl
4 oUT4 met een maximale continue span- €6 6000069
5 oUT5 ning van 35 V DC bij een stroom- L L=
limiet van 1,5 A (nominale stroombe-
6 ouTe lasting ID 0,7 A) per uitgang
7 ouT7
8 ouTs <
9-12 GND Massa s
13 IN1 =
14 IN2
15 IN3 . ]
ingangen
16 IN4 > Ingang . U S
17 IN5 met een maximale ingangsspanning
van 5 V DC bij 0,1mA per ingang lzgggzeetes I
18 IN6 — =
19 IN7 @{/;e{/;@, e/‘*.'/i F
20 IN8
21-24 GND Massa

Technische specificatie

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Ingangsspanning (min - max)

20vDC-30VDC

Maximaal stroomverbruik

15 mA bij 5V DC

Maximale sink-stroom

700 mA (beveiligd tegen kortsluiting, lhax = 1,5 A)

Maximale kabellengte

3m

Veiligheidsklasse

[l volgens IEC 60950 / EN 60950

EMI/EMC-beveiliging

EN 50081-1 / FCC deel 15

Beschermingsklasse

IP 30 volgens IEC 60529

Bedrijfstemperatuur

-5°C...50°C

Opslagtemperatuur

-20°C...60 °C

Toegestane relatieve vochtigheid

max. 95% niet-condenserend

Materiaal en kleur van de behuizing

ABS-kunststof Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halfglans antraciet, RAL 7016

Afmetingen (H x B x D)

ca. 127 x 96 x 60 mm

Gewicht

ca.150 g

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2
23/32 ST-FIR / PRM1 / deh




Descriere produs IOP 0008 A

4.998.137.269

Descriere functionala

O Modulul de intrare/iesire ofera 8 intrari digitale independente pentru manevrarea semnalelor
cu nivel TTL si 8 iesiri de tip colector deschis pentru utilizarea functiei de indicare

12 3 45 6 7 8 9 101112

I0P 0008 A

=0

&'/l@ !/l%!/l @./l@ !/)@ % F

individuala.
Cablare

Nr. Nume Conexiune
1 OUT1
2 OuT2
3 ouT3 8 iesiri
4 ouT4 cu o tensiune maxima constanta de
5 OuUT5 35V CC la o limita de curent de 1,5 A
6 ouTs (curent nominal ID 0,7 A) per iesire
7 OouT7?
8 ouTs8

9-12 GND impamantare

13 IN1

14 IN2

15 IN3 L

16 IN4 8 intrari

17 INS cu o tensiune maxima de intrare de

5V CC la 0,1mA per intrare

18 IN6

19 IN7

20 IN8

21-24 | GND impamantare

Specificatii tehnice

I

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Tensiune de intrare (min - max)

20vCC-30VCC

Consum maxim de energie

15mAla5VCC

Curent absorbit maxim

700 mA (protejat la scurtcircuit, lhax = 1,5 A)

Lungime maxima a liniilor

3 m (3,28 yd.)

Clasa de siguranta

[l cf. IEC 60950 / EN 60950

Protectie EMI| / EMC

EN 50081-1 / FCC Part 15

Clasa de protectie

IP 30 cf. IEC 60529

Temperatura de functionare

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura de stocare

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Umiditate relativa permisa

max. 95% fara condensare

Material si culoare carcasa

Plastic ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracit semi-lucios, RAL 7016

Dimensiuni (H x | x A)

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inch)

Greutate

aprox. 150 g (5,3 0z.)

BOSCH

610-4.998.153.976 / A2
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Onmvcanue uspenusa IOP 0008 A

4.998.137.269

OmnuMcaHue TTPUHLMUTIA AEHCTBUA

o Moayab Bxoaa/Bbixopa obecrieunBaet 8 HeE3aBUCUMbIX LMQPOBbIX BXOAOB AAA 06paboTKu
curHanoB TTA-ypoOBHA M 8 BbIXOAOB TUTIA "OTKPbITbIM KOAAEKTOP” AAA MHAMBUAYAAbHOM

MHAWKaAUHUWN.
TToAKAIOUEHHA 123 456 7 89 101112
TMo3. | MapkupoBKa CoeanHeHue
1 OouT1
2 ouT2
8 BbIXOAOB
3 OuUT3
C MaKCUMaAbHbIM pabounm
4 ouT4 HarpAxeHneM 35 B mocT. Toka mpu
5 OuUT5 orpaHuuyeHunu Toka 1,5 A
6 ouTs (HOMWHAABHbBIM TOK 3AEKTPOTIPUEMHUKA
7 ouT? ID 0,7 A) Ha BbIxoA
8 OouT8 =
9-12 GND 3asemaeHue §
13 IN1 S
14 IN2
15 IN3 8 BXxoaA0B ]
16 IN4 C MaKCUMaAbHbIM HarpAXeHWeM Ha
17 IN5 BxoAe 5 B nmocT. Toka npu 0,1 MA Ha
18 IN6 BXOA
19 IN7 Q S wis0IS 00 F
20 IN8
21-24 GND 3asemaeHue / / / & \\\\

TexHUUYecKoe ommucaHue

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

HampsxeHne Ha Bxoae (MUH - MaKc)

20 B mocT. Toka - 30 B mocT. ToKa

MakcrMmanbHoe moTpebaeHre ToKa

15 mA ipu 5 B mocT. ToKa

MaKcHMaAbHbIM TOK MMOFAOLLEHMA

700 MA (3awmTa OT KOPOTKOIo 3aMblKaHUA, lyakc = 1,5 A)

MakcrManbHasa AAMHA AMHUMA

3 M (3,28 Apaa)

Kaacc 6esomacHocTH

[l mo IEC 60950 / EN 60950

3awuTa oT INEKTPOMAIrHUTHbLIX TTOMEX /
3AeKTpOMaFHI4THOI;1 COBMECTUMOCTHU

EN 50081 / FCC vacTtb 15

Kaacc 3aluuThbl

IP 30 mo IEC 60529

Pabouas Temreparypa

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temrmiepatypa XpaHeHua

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

AOHyCTM MaA OTHOCUTEAbHAA BAAXXHOCTb

Makc. 95% 6e3 KoHaeHcaTa

MaTepuan 1 UBET Kopmyca

Maactmacca ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TMOAyMaToBbIM aHTpauuT, RAL 7016

Pasmepbl (B x L x T)

mpnbans. 127 x 96 x 60 mm (5 x 3,8 x 2,4 aAtoiima)

Bec

npubauns. 150 r (5,3 yHuuMH)
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Produktbeskrivning for IOP 0008 A 4.998.137.269

Funktionsbeskrivning

o In-/utgangsmodulen ger 8 oberoende digitala inmatningar for att hantera signaler med
TTL-niva och 8 6ppna kollektorutgangar for anvandning i individuell indikering.

Anslutningar

Pos. | Markning Anslutning
1 OouT1
2 ouT2
3 ouUT3 8 utgangar
4 oUT4 med maximal bibehallen spadnning pa

35 V likstréom med 1,5 A
5 OouT5 a o .
strémbegransning (nominell

6 ouTe belastningsstréom ID 0,7 A) per utgang
7 ouT7
8 ouTs =

9-12 GND Jord g
13 IN1 S
14 IN2
15 IN3 o ]
16 IN4 8 ingangar
17 IN5 med maximal inspanning pa

5V likstrom vid 0,1 mA per ingang I

18 IN6 == =2
19 IN7 e{/;e{/;e. @/;s{/;e ’L
20 IN8

21-24 GND Jord //// / & \\\\

Tekniska specifikationer

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Inspanning (min - max)

20 V tiil 30 V likstréom

Maximal stromférbrukning

15 mA vid 5V likstrom

Maximal stromstyrkeminskning

700 mA (kortslutningsskyddad, lnax = 1,5 A)

Maximal ledningslangd

3m

Sakerhetsklass

[l enligt IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC-skydd

EN 50081-1 / FCC del 15

Skyddsklass

IP 30 enligt IEC 60529

Driftstemperatur

-5 °C till 50 °C

Forvaringstemperatur

-20 °C till 60 °C

Tillaten relativ luftfuktighet

max. 95 % ickekondenserande

Inkapslingsmaterial och -farg

ABS-plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvglattad antracit, RAL 7016

Matt (H x B x D)

ca 127 x 96 x 60 mm

Vikt

calb0g
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Opis proizvoda IOP 0008 A 4.998.137.269

Opis funkcija

o Modul ulaza/izlaza sadrzi 8 nezavisnih digitalnih ulaza za rukovanje signalima TTL nivoa i
8 otvorenih izlaza kolektora za individualno prikazivanje.

=

i

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 OUT1
2 OouT2
3 ouUT3 8 izlaza
4 ouT4 sa maksimalnim stalnim naponom od
5 OUT5 35V DC kod ogranicenja elektri¢ne
energije od 1,5 A (nominalno opterec¢enje
6 OouTe6 ID 0,7 A) po izlazu
7 ouT7
8 ouT8 =
9-12 GND Uzemljenje 8
13 IN1 5]
14 IN2
15 IN3
16 IN4 8 ulaza
17 INS maksimalni ulazni napon od 5V DC pri
0,1 mA po ulazu
18 IN6 == =2
19 IN7 sSogeso o
20 IN8
21-24 | GND Uzemljenje //// / & \\\\

Tehnicke specifikacije

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Ulazni napon (min - maks)

20vDC-30VDC

Maksimalna potrosnja struje

15mA pri5VDC

Maksimalni pad napona

700 mA (zasti¢eno od kratkog spoja, lnaks. = 1,5 A)

Maksimalna duzina voda

3 m (3,28 jarda)

Klasa bezbednosti

Il po IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zastita

EN 50081-1 / FCC deo 15

Zastitna klasa

IP 30 po IEC 60529

Radna temperatura

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura za skladistenje

-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

Dozvoljena relativna vlaznost

maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kucista

ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x § x D)

oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 in¢a)

Tezina

oko 150 g (5,3 unci)
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Opis izdelka IOP 0008 A

4.998.137.269

Funkcionalni opis

o Vhodni/izhodni modul ima osem neodvisnih digitalnih signalnih vhodov z izhodi TTL in
osmimi izhodi tipa odprti kolektor za posamezno indikacijo.

Elektri¢na povezava

=

i

Tehni¢ne specifikacije

131415 16 17 1819 20 21 22

Pol. | Oznaka Povezava
1 ouT1
2 ouT2
3 OUT3 8 izhodov
4 ouUT4 z maksimalnim neprekinjenim
5 ouTS napajanjem 35V DC pri 1,5 A omejitvi
toka (nominalni obremenitveni tok ID
6 OouTé6 0,7 A) na izhod
7 ouT?
8 ouT8 <
9-12 | GND Ozemljitev g
13 IN1 e
14 IN2
15 IN3
16 IN4 8 vhodov
17 INS z maksimalno vhodno napetostjo 5V DC
pri 0,1 mA na vhod
18 ING = =
19 IN7 @.’/'%!/i%. &’i*."‘
20 IN8
21-24 GND Ozemljitev

23 24

Vhodna napetost (min. - maks.)

20vDC-30VDC

Maksimalna poraba toka

15mA pri5VDC

Maksimalni odvodni tok

700 mA (z zascito proti kratkemu stiku, Inaks. = 1,5 A)

Maksimalna dolina vodov

3m

Varnostni razred

Il po standardu IEC 60950 / EN 60950

Zascita EMI / EMC

EN 50081-1 / FCC del 15

Razred zascite

IP 30 po standardu IEC 60529

Delovna temperatura

-5°C...50°C (23°F...122°F)

Hrambna temperatura

-20°C...60°C (4°F...140 °F)

Dovoljena relativna vlaga

maks. 95 % brez kondenza

Material in barva ohisja

ABS plastika poliuretanski lak PA-766 (UL94 V-0),
polsijajni antracitni, RAL 7016

Dimenzije (V x S x G)

pribl. 127 x 96 x 60 mm

Masa

pribl. 150 g
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Uriin aciklamalari IOP 0008 A

4.998.137.269

Fonksiyonel aciklamalar

o Giris / cikis moduli, TTL seviyesindeki sinyalleri islemek icin 8 bagimsiz dijital giris ve ayrik

gosterge kullanimi icin 8 acgik kolektor cikis saglamaktadir.

Kablo baglantisi

Konum. | isaret Baglanti

1 OouT1
2 OouT2
3 ouT3 8 Cikis
4 ouT4 Cikis basina 1,5 A akim sinirlamasinda
5 ouTh (nominal yiik akimi ID 0,7 A)
6 ouT6 maksimum 35 V DC destek gerilimi
7 OouT7
8 ouT8

9-12 GND Toprak
13 IN1
14 IN2
15 IN3 .
16 IN4 8 Giris
17 IN5 giris basina 0,1 mA’da maksimum

5V DC giris gerilimi

18 IN6
19 IN7
20 IN8

21-24 GND Toprak

Teknik Ozellikler

10P 0008 A

=

@'/l%!/l%. %/A%{#% ’L

VI

131415 16 17 1819 20 21 22 23 24

Giris gerilimi (min - maks) 20V DC-30VDC

Maksimum akim tiketimi 5V DC’de 15 mA

Maksimum sogutma bdélmesi akimi

700 mA (kisa devre korumall, lpaks = 1,5 A)

Hatlarin maksimum uzunlugu 3 m (3,28 yard)

Guvenlik sinifi

[EC 60950 / EN 60950 uyarinca Il

EMI / EMC koruma EN 50081-1 / FCC Bo6lim 15

Koruma sinifi IEC 60529 uyarinca IP 30

Calisma Sicakhigl -5°C...50°C

(23 °F ... 122 °F)

Saklama Sicakligl -20°C...60°C

(-4 °F ... 140 °F)

izin verilen bagil nem maks. %95 yogunlasmasiz

Muhafaza malzemesi ve rengi
yari cam antrazit, RAL 7016

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),

Boyutlar (Y x G x D)

yaklasik 127 x 96 x 60 mm (5 x 3,8 x 2,4 ing)

Agirhk yaklasik 150 g (5,3 ons)
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BOSCH

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
Robert-Koch-Straf3e 100
D-85521 Ottobrunn

Info-Service
www.bosch-sicherheitssysteme.de
info.service@de.bosch.com
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